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Mérték   

    Mi a különbség Horn Gyula orchideája és Orbán Viktoré között?

A szingapúri botanikus kert a világ egyetlen olyan trópusi kertje, amely elnyerte a világörökségi rangot, 101
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hektáros mérete (hozzávet?leg, mint a Városliget) és a benne él? növények változatossága miatt is leny?göz?
látványosság – számolt be róla a Ripost.

Hibrid orchideák vagyis új fajták termesztése és kikísérletezése miatt is világhír?ek, mára a világ legnagyobb és
legtöbb változatot felmutató orchideagy?jteménye látható itt. Több mint hatvanezer példányt tartanak a park
Nemzeti Orchidea Kert nev? részlegében.

Külön tanösvényt kaptak azok a hibridek, amelyeket hírességek, magas rangú diplomaták vagy uralkodók
látogatása alkalmából róluk neveztek el. Van a VIP-orchideák között saját virága Elton John-nak, Nelson
Mandelának, Jackie Channek és a brit királyi család több tagjának is. Obama elnök után legutóbb Donald Trumpról
neveztek el virágot, ami Szingapúrban egyértelm?en a megbecsülés jele.

Ebben a megtiszteltetésben eddig mindössze két magyar politikus részesült, Horn Gyula 1997-ben és tavaly Orbán
Viktor. Két egyedülálló, sehol máshol a világon nem található különleges orchideafajtát neveztek el róluk annak
emlékére, hogy magyar miniszterelnökként látogatást tettek a híres városállamban.

Az arra járó, orchideákat csodáló magyarok meglep?dhetnek, amikor Erzsébet királyn?, Diana hercegn? vagy Bush
elnök virága után az Orbán Viktorról és Horn Gyuláról elnevezett növényekre bukkannak.

A kormányf? a látogatásáról egy videót töltött fel a közösségi oldalára.

Hazajött a két virág

Magától értet?d? volt, hogy a két különleges orchideafajtából Magyarországra is kerüljön egy-egy példány.

A szingapúri botanikusok, ahogy más hírességek esetében is, készséggel segítettek. A F?vészkert igazgatója, dr.
Orlóci László, a neves szakember intézte a részleteket. Az anyanövényekr?l leválasztottak hajtásokat, s miután
meger?södtek, elindultak a több mint 10 ezer kilométeres útra.

A leghíresebb és legrégibb magyar növénygy?jteményben, a Füvészkert üvegházában a legendás
kaktuszgy?jtemény, az amazonasi és paraguayi óriási tündérrózsák közelében leltek otthonra az orchideák,
amelyekr?l tudni kell, hogy eredetileg nem földben gyökerez?, hanem fákon él?, a gyökereikkel is szintetizáló
fajták.

És hogy mi a különbség Horn Gyula orchideája és Orbán Viktoré között? Természetesen két homlokegyenest
különböz? irányzatot képviselnek. A Horn-orchidea a nyolcvanas évek iskoláját jelenti a növénynemesítésben, a
maga megszokott kékes-lilás színével. Az Orbán-virág viszont már a XXI. századot.

www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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